## COMPANIA DE TRANSPORTES LOS PENDONEROS S.A SOLUBLE

Resolución No. 99.1.1.1.00426 SUPERINTENDENCIAS CÍAS.

Constituida el 24 de Marzo de 1.999 Resolución No. 046-CJ-017-CNTTT RUC: 1090109967001

> Superintenden Compañía

> > -3 ENE. 2013

Otavalo, 03 de Enero del 2012 Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS CIUDAD De mi consideración;

Acciones y Accionistas, me permito comunicar a ustedes la siguiente transferencia de acciones producida en la COMPAÑÍA DE TRANSPORTES LOS PENDONEROS S.A.

## TRANSFERENCIA DE ACCIONES

Yo, PINEDA QUISHPE MARCO VINICIÓ con número de cédula 100191204-5, accionista de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTES LOS PENDONEROS S.A. transfiero con todos los derechos y obligaciones que correspondan, a favor del señor ANGEL ANTONIO ROMERO RÍOS con número de cédula 171659725-5, setenta y cuatro acciones que poseo en la empresa. Por su parte el señor ANGEL ANTONIO ROMERO RÍOS en su condición de cesionario, ratifica la información anterior.

Cabe indicar que la nacionalidad y el tipo de inversión tanto del cedente como del cesionario es ecuatoriano y nacional respectivamente y el valor nominal y ordinario de las acciones es de U.S. 1,oo. Con tal antecedentes, los arriba nombrados, en nuestras calidades de cadentes y cesionario, de acuerdo con las normas constantes en el art, 189 de la ley de Compañía, le solicitamos que se sirva registrar a nombre de ANGEL ANTONIO ROMERO RÍOS la indicada transferencia de acciones, en el libro respegtivo de la compañía de la siguiente forma:

CEDENTE: PINEDA QUISHPE MARCO VINICIO C.I. 100191204-5 CESIONARIO: ANGEL ANTONIO ROMERO RÍOS con número de cédula 171659725-5 NÚMERO DE ACCIONES TRANSFERIDAS; SETENTA Y CUATRO VALOR NIMÍNAL DE CADA ACCIÓN; 1,00 VALOR TOTAL DE ACCIONES; U.S.D. 74,00

Atentamente

PINEDA QUISHPE MARCO VINICIO

C.I. 100191204-5

**CEDENTE** 

ANGEL ANTONIO ROMERO RÍOS C.I. 171659725-5

Jookt Sto 4-I. 2012

**CESIONARIO** 

COMPAÑÍA DE TRANSPORTES "LOS PENDONEROS S.A "

RUC: 1090109967001

Sr. Angel Custodio Salazar

GERENTE COMPAÑÍA DE TRANSPORTES LOS PENDONEROS S.A.

Dir: Av. Atahualpa y Garcia Moreno Esq. Cel: 090 659 463 Otavalo - Ecuador

## COMPANIA DE TRANSPORTES LOS PENDONEROS S.A.

Resolución No. 99.1.1.1.00426 SUPERINTENDENCIAS CÍAS.



Constituida el 24 de Marzo de 1.999 Resolución No. 046-CJ-017-CNTTT RUC: 1090109967001

Otavalo, 03 de Enero del 2012

Señor Ángel Custodio Salazar GERENTE COMPAÑÍA DE TRANSPORTES LOS PENDONEROS S.A. Presente.

De mis consideraciones:

Yo, PINEDA QUISHPE MARCO VINICIO con número de cédula 100191204-5, me dirijo a usted para poner en su conocimiento que he procedido a ceder mi acción que tengo en la Compañía de Transportes Los Pendoneros al señor ANGEL ANTONIO ROMERO RÍOS, con número de cédula 171659725-5.

CEDENTE: PINEDA QUISHPE MARCO VINICIO C.I. 100191204-5 CESIONARIO: ANGEL ANTONIO ROMERO RÍOS con número de cédula 171659725-5 NÚMERO DE ACCIONES TRANSFERIDAS; SETENTA Y CUATRO VALOR NIMINAL DE CADA ACCIÓN; 1,00 VALOR TOTAL DE ACCIONES; U.S.D. 74,00

Seguro de ser atendido en mi pedido, le reitero mis agradecimientos.

Atentamente

PINEDA QUISHPE MARCO VINICIO

C.I. 100191204-5

**CEDENTE** 

ANGEL ANTONIO ROMERO RÍOS

C.I. 171659725-5

**CESIONARIO** 

COMPAÑÍA DE TRANSPORTES
"LOS PENDONEROS S.A "

RUC: 1090109967001

Sr. Ángel Custodio Salazar

GERENTE COMPAÑÍA DE TRANSPORTES LOS PENDONEROS S.A.

Dir: Av. Atahualpa y Garcia Moreno Esq. Cel: 090 659 463 Otavalo - Ecuador